

Задание 1.

0802

325

„Притягательные шариковые ручки“ - это рассказ, в котором повествуется о диалоге Тимофеева с его бабушкой.

Как становится понятно из названия, в произведении идёт речь о ручке. В данном случае, в рассказе имеет очень важную роль предметная деталь. Задачей её функции - продемонстрировать определённую историческую эпоху, указать на характер персонажей, становится важным свидетелем определённой ситуации.

Предметы очень тесно связаны с человеком. Они могут стать важным символом, олицетворяющим какое-то памятное для людей событие.

Таким символом для бабушки Тимофеева становится обычные шариковые ручки. Именно с ними он по-прежнему хранит трепетные воспоминания, напоминающие ему о юные годы.

Бабушка рассказывает своему внуку историю из юности. Таким образом, он не только окушает себя в приятные воспоминания, вновь переживая те же эмоции, но и делится с Тимофеевым интересными сведениями о том, какой раньше была учё-

P

ба, какими приспособлениями пользовались ученики. В такой ситуации это полезно и мальчику, и его друзьям.

Задание 2.

- 1) В произведении „Песнь о Воланде“ важную роль играет раб, без которого трудно представить главного героя.
- 2) В рассказе М. М. Зощенко „Стакан“, через изображение самого обычного, ничем непримечательного стакана, показывается сложный внутренний мир персонажей.
- 3) Также очень трудно представить себе Шерлока Холмса без скрипки. Автор произведения - Артур Конан Дойл.
- 4) Важной частью сюжета произведения „Мальчик-с-пальчик“ являются сами - скороходы. Авторы произведения - братья Гримм.
- 5) Большое значение на сюжет „Капитанской дочки“ оказал турок. Именно благодаря ему Тугарив стал мизер Петру. Автор произведения - А. С. Пушкин

Задание 1 - 258 (308) Задание 2 - 48 (108)
Итого: 306 (405)